

言论自由  
YAN LUN ZI YOU

# 佩洛西老太婆(上)

## 你到台湾想搞什么妖谋？



### 佩洛西拟8月访台

美国现任众议院议长媞西·佩洛西(Nancy Pelosi)是82岁的老太婆，是美国“第三把手”，也是美国民主党反华仇中的“女强人”。她活到那么高龄，但是官瘾还是那么强，除了在美国国内称霸外，又想在国际舞台上耀武扬威，受到国内外民众的讽刺和批评。

佩洛西1940年出生在美国东部马里兰州(Maryland)马尔德摩(Baltimore)的一个政治世家。从小到大都想做大官，靠着多位家属做大官的关系，她出人头地，步步上升，2020年民主党拜登上台，她就如日中天，当了民主党籍的众议院议长。

他是共和党特朗普的死对头。双方在政府高层大闹天宫，

闹得死去活来。特朗普很讨厌她，她也恨死特朗普，希望他倒台后被处死刑。她是赫赫有名的政治家，拜登上台后，她得意忘形，处处要表现她的“能力”。今年四月，她以美国众议院议长的身份访问了乌克兰，出尽“霸气”风头；过后不久，又宣布要访问台湾，由于受到拜登的反对，加上中国严重的警告，结果以“中招新冠”为由而展退；几个月后，又传出她将于今年8月份访问台湾。狂言一出，受到拜登的反对，拜登说，“不是时机”，但她不放弃，也不否认，这样，佩洛西访问台湾议题就在全球舆论界引起热论。

据媒体报道，今年四月，佩洛西(Nancy Pelosi)原订访问亚洲，拟与日

本首相岸田文雄会谈后转赴台湾，引发北京抗议。在赴台前，佩洛西因确诊新冠肺炎取消行程；后来，又宣布佩洛西将于八月率团访问台湾。但是，美国政府内部对佩洛西是否应该访问台湾存在分歧，因为此时对中国来说是敏感时期，8月1日是中国人民解放军建军纪念日，而中共今年稍晚也将召开二十大，中共领导人习近平预计将顺利展开第三个任期。在这敏感时刻，佩洛西敢冒天下之大不韪而冒险访问台湾，难道嫌老命太长找死吗？

佩洛西要访问台湾的为目的，司马昭之心，路人皆知。她到台湾，一方面以表达对台湾的支持，另一方面。要兜售美国称霸世界的意义。依计划佩洛西和她的代表团访问台湾后，还将访问日本、新加坡、印度尼西亚和马来西亚，并在夏威夷停留一段时间。

对于佩洛西的行为，中国外交部发言人赵立坚于7月19日在例行记者会上回应相关议题表示，如果佩洛西访台，将严重违反“一个中国”原则和中美三个联合公报规定，严重损害中国主权和领土完整，

严重冲击中美关系的政治基础，向“台独”分裂势力发出严重错误信号，中方对此坚决反对。

赵立坚强调，中方要求美方不得安排佩洛西访台。如果美方一意孤行，中方必将采取坚决有力措施，坚定捍卫国家主权和领土完整。由此造成的一切后果必须完全由美方负责。

据说，美国总统拜登当地时间7月20日就“佩洛西访问台湾计划”表态，他表示，美国军方对有关佩洛西赴台计划的报道表示担忧。

中国外交部发言人7月20日明确表示，中方要求美方不得安排佩洛西众议长访台。

报道称，拜登当天在结束马萨诸塞州的行程后就有关佩洛西的这一消息告诉记者，“在我看来，军方现在认为这不是一个好主意。但我不知道具体的状态如何。”英国《金融时报》披露美国众议院议长佩洛西计划于8月初窜访台湾后，在岛内外引发高度关注。不过，美国白宫内部对此出现意见分歧。在中国政府严厉警告之下，佩洛西真的敢冒天下之大不韪吗？

中国外交部发言人赵立坚在记者会上就此表示，中方已经多次就此表明严正立场。中方坚决反对任何形式的美台官方往来。美国国会是美国政府的组成部分，理应严格遵守美国奉行的一个中国政策。如果佩洛西众议长访台，将严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重损害中国主权和领土完整，严重冲击中美关系的政治基础，向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方对此坚决反对。

中方要求美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，不得安排佩洛西众议长访台，停止美台官方往来，停止制造台海局势紧张因素，以实际行动履行美方不支持“台独”的承诺。赵立坚表示，如果美方一意孤行，中方必将采取坚决有力措施，坚定捍卫国家主权和领土完整。由此造成的一切后果，必须完全由美方负责。

中国国台办发言人朱凤莲于7月19日也作出严正回应。中方要求美方不得安排佩洛西访台，如果美方一意孤行，中方必将采取坚决有力措施，坚定捍卫国家主